

Na listagem n.º 224/2005 — AP., a p. 15, onde se lê:

Nome	Escola de afectação	Grupo
Patrícia Adelaide T. Fernandes Monteiro Fonseca	Agrupamento de Escolas de Aljustrel	1.º (01)

deve ler-se:

Nome	Escola de afectação	Grupo
Patrícia Adelaide T. Fernandes Monteiro Fonseca	Agrupamento de Escolas de Aljustrel	1.º (11)

5 de Agosto de 2005. — O Director Regional, *José Carlos Bravo Nico*.

Rectificação n.º 481/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 143, apêndice n.º 105, de 29 de Julho de 2005, as listagens de contratos de docentes referente ao ano escolar de 2003-2004, rectifica-se que:

Na listagem n.º 185/2005 — AP., onde se lê:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 Abade Correia da Serra (Agrup.) (330413): Jorge Carlos de Almeida Caldeira	5.º (05)

deve ler-se:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 Abade Correia da Serra (Agrup.) (330413): José Carlos de Almeida Caldeira	5.º (05)

Listagem n.º 186/2005 — AP., onde se lê:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 de Alvalade (Agrup.) (330425): Alice Maria Ferreira da Ponte	4.º

deve ler-se:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 de Alvalade (Agrup.) (330425): Alice Maria Ferreira da Fonte	4.º

Listagem n.º 198/2005 — AP., onde se lê:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 de Moura (Agrup.) (342294): Deodato Luís da Costa Nogueira Tavares	EF (38)

deve ler-se:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 de Moura (Agrup.) (342294): Deodato Luís da Costa Nogueira Tavares	1.º (01)

Listagem n.º 206/2005 — AP., onde se lê:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 D. Jorge de Lencastre, Grândola (345210): Lurdes da Conceição Peixota Ribeiro	5.º (05)

deve ler-se:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3 D. Jorge de Lencastre, Grândola (345210): Lurdes da Conceição Peixoto Ribeiro	5.º (05)

Na Listagem n.º 209/2005 — AP., onde se lê:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3/S José Gomes Ferreira (345878): Olga Cristina da Cunha Salgado	1.º (11)

deve ler-se:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3/S José Gomes Ferreira (345878): Olga Cristina da Costa Salgado	1.º (11)

Na Listagem n.º 210/2005 — AP., onde se lê:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3/S de São Sebastião de Mértola (346135): Inês Carochinho Guerreiro	Inf

deve ler-se:

Nome	Grupo
Esc. EB 2,3/S de São Sebastião de Mértola (346135): Inês Carochinho Guerreiro	Inf.

5 de Agosto de 2005. — O Director Regional, *José Carlos Bravo Nico*.

Centro de Área Educativa do Alto Alentejo

Aviso n.º 6423/2005 (2.ª série) — AP. — Por despacho de 1 de Setembro de 2004 do coordenador da Área Educativa do Alto Alentejo, no uso das suas competências, foi transferida precedendo

concurso, nos termos do estabelecido na alínea *a*) do artigo 13.º do Decreto-Lei n.º 35/2003, de 27 de Janeiro, com a redacção dada pelo Decreto-Lei n.º 18/2004, de 17 de Janeiro, e alínea *a*) do n.º 1 dos artigos 64.º e 65.º do Estatuto da Carreira Docente aprovado

pelo Decreto-Lei n.º 139-A/90, de 28 de Abril, com as alterações dadas pelo Decreto-Lei n.º 1/98, de 2 de Janeiro, para o quadro de nomeação definitiva da EB 2,3/S Padre José Agostinho Rodrigues, Alter do Chão, a professora abaixo indicada:

Nome	Grupo (código)	Escola a cujo quadro pertencia em 2003-2004	Escola a cujo quadro pertence em 2004-2005
Maria Helena Dinho Pinto da Silva	09	EB 2,3 de Cabeceiras de Basto (345600)	EB 2,3/S Padre José Agostinho Rodrigues, Alter do Chão (345982).

21 de Julho de 2005. — A Coordenadora, *Cristina Maria F. O. M. Mendes Ferreira*.

Rectificação n.º 482/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 137, apêndice n.º 99, de 19 de Julho de 2005, aviso n.º 4944/2005 (2.ª série) — AP., rectifica-se que onde se lê:

Nome	Grupo (código)	Escola a cujo quadro pertencia em 2003-2004	Escola a cujo quadro pertence em 2004-2005
Paula Marta Lopes Morgado	03	EB 2,3 de Padre José Agostinho Rodrigues, Alter do Chão (345982).	EBI/JI do Dr. Manuel Magro Machado, Santo António das Areias (330486).

deve ler-se:

Nome	Grupo (código)	Escola a cujo quadro pertencia em 2003-2004	Escola a cujo quadro pertence em 2004-2005
Paula Maria Lopes Morgado	03	EB 2,3 de Padre José Agostinho Rodrigues, Alter do Chão (345982).	EBI/JI do Dr. Manuel Magro Machado, Santo António das Areias (330486).

19 de Julho de 2005. — A Coordenadora, *Cristina Maria F. O. M. Mendes Ferreira*.

Rectificação n.º 483/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 137, apêndice n.º 99, de 19 de Julho de 2005, aviso n.º 4946/2005 (2.ª série) — AP., rectifica-se que onde se lê:

Nome	Grupo (código)	Escola a cujo quadro pertencia em 2003-2004	Escola a cujo quadro pertence em 2004-2005
Zulmira Mata Escapadinha Rodrigues	04	EB 2,3 do Prof. João Fernandes Pratas (342798).	EB 2,3 de Mestre de Avis, Avis (330541).

deve ler-se:

Nome	Grupo (código)	Escola a cujo quadro pertencia em 2003-2004	Escola a cujo quadro pertence em 2004-2005
Zulmira Maria Escapadinha Rodrigues	04	EB 2,3 do Prof. João Fernandes Pratas (342798).	EB 2,3 de Mestre de Avis, Avis (330541).

19 de Julho de 2005. — A Coordenadora, *Cristina Maria F. O. M. Mendes Ferreira*.

Rectificação n.º 484/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, apêndice n.º 99, n.º 137, de 19 de Julho de 2005, aviso n.º 4956/2005 (2.ª série) — AP., rectifica-se que onde se lê:

Nome	Grupo (código)	Escola a cujo quadro pertencia em 2003-2004	Escola a cujo quadro pertence em 2004-2005
Natércia Maria Baptista Ferreira	26	EB/S de São Sebastião, Mértola (346135)	EB 2,3/S de Padre José Agostinho Rodrigues, Alter do Chão (345982).

deve ler-se:

Nome	Grupo (código)	Escola a cujo quadro pertencia em 2003-2004	Escola a cujo quadro pertence em 2004-2005
Natércia Maria Baptista Ferreira	26	EB 2,3/S de São Sebastião, Mértola (346135)	EB 2,3/S do Padre José Agostinho Rodrigues, Alter do Chão (345982).

19 de Julho de 2005. — A Coordenadora, *Cristina Maria F. O. M. Mendes Ferreira*.

Agrupamento de Escolas de Castelo de Vide

Aviso n.º 6424/2005 (2.ª série) — AP. — Nos termos do disposto no n.º 3 do artigo 95.º do Decreto-Lei 497/88, de 30 de Dezembro, faz-se público que se encontra afixada no *placard* do átrio da escola a lista de antiguidade do pessoal não docente deste agrupamento, referente a 31 de Dezembro de 2004.

Os funcionários dispõem de 30 dias, a contar da data da publicação deste aviso no *Diário da República*, para reclamação ao dirigente máximo do serviço.

2 de Agosto de 2005. — A Presidente do Conselho Executivo, *Maria Manuela de Matos Branco Cavaleiro*.